

## ZAPISNIK

s 1. Sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora održane 19.listopada 2017. godine u prostorijama Vatrogasne zajednice grada Samobora, Savke Dabčević Kučar 6.

Početak sjednice u 19:00 sati.

Sjednica je sazvana pismenim putem sa priloženim Dnevnim redom.

Prisutni članovi Predsjedništva: Željko Koščica, Mladen Žitković, Dubravko Matijaščić, Tomislav Slamar, Damir Domin, Tomislav Jurec i Zdenko Jednar.

Odsutni članovi Predsjedništva: Marijan Telišman i Krunoslav Makarun.

Prisutni članovi nadzornog odbora: Dražen Stunja.

Ostali prisutni: Renato Hribar i Marijan Kufrin.

Predsjednik Željko Koščica otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne članove Predsjedništva, Zapojedništva, Nadzornog odbora, Suda časti i ostale predstavnike DVD-a.

Predsjednik Željko Koščica predložio je slijedeći;

## DNEVNI RED

- Usvajanje zapisnika s konstituirajuće sjednice Predsjedništva
- Financijski plan za 2018. godinu, prijedlog
- Osposobljavanje za vatrogasca
- Financijsko poslovanje od 01.01.-30.06.2017. godine, izvješća
- Zdravstveni pregledi, informacija
- Osposobljavanje za spašavanje iz ruševina, informacija
- Županijsko natjecanje djece i mladeži VZZŽ, informacija
- Pokazna vježba „Rude 2017“, informacija
- 8. Festival Samoborske kotlovine, informacija
- Zamolbe
- Razno

Željko Koščica dao je na glasovanje priloženi dnevni red.

**Jednoglasno je usvojen Dnevni red.**

**AD 1.) Usvajanje zapisnika s 1. Sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora.**

Izmjena i dopuna zapisnika nije bilo.

**Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 1. sjednice predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora.**

## **AD 2.) Financijski plan za 2018. godinu, prijedlog**

Željko Koščica, financijski plan za 2018. godinu u suradnji s Gradom ide u pripremu za proračun.

*Rasprave nije bilo.*

**Jednoglasno je usvojen Financijski plan za 2018. godinu.**

## **AD 3.) Osposobljavanje za vatrogasca**

Mladen Žitković, ove godine budemo organizirali osposobljavanje za vatrogasca na dvije lokacije u prostorijama DVD-a Bobovica i DVD-a Galgovo. Praktična nastava održati će se na prostoru JVP Grada Samobora. Osposobljavanje za vatrogasaca početi će 23. listopada 2017. godine. Trenutno je prijavljeno 75 polaznika. Osposobljavanje traje 74 sata; 34 sata teoretski i 40 sati vježbovni dio a planiramo završiti s osposobljavanjem krajem prosinca.

Željko Koščica, svaki polaznik koji uspješno završi osposobljavanje dobiti će radno odijelo.

## **AD 4.) Financijsko poslovanje od 01.01.-30.06.2017. godine, izvješća**

Željko Koščica, pojasnio sva financijska izvješća rekao da sve ide po planu te da krećemo u raspisivanje pozivnog natječaja za vatrogasnu opremu.

## **AD 5.) Zdravstveni pregledi, informacija**

Renato Hribar, Zdravstveni pregled izvršen je u Domu zdravlja Zagrebačke županije u organizaciji Medicine rada ispostava Samobor od 01. svibnja – 01. listopada 2017.

Na zdravstveni pregled prijavljeno je **131** vatrogasaca a zdravstveni pregled obavilo je **93** vatrogasaca. Ukupni troškovi Medicine rada iznose: **36.270,00kn**

RB.	DVD	Broj prijavljenih vatrogasaca na zdravstveni pregled	Broj vatrogasaca koji su išli na zdravstveni pregled
1	OTOK	17	9
2	MANJA VAS	4	3
3	BOBOVICA	3	3
4	DREŽNIK	14	7
5	PETKOV BREG	10	10
6	VELIKI LIPOVEC	12	10
7	BREGANA	11	10
8	GRDANJCI	2	1
9	RUDE	7	7
10	GALGOVO	15	9
11	PAVUČNJAK	7	2
12	SAMOBOR	7	7
13	GORNJA VAS	4	1
14	MOLVICE	8	6
15	VRBOVEC	10	8

	UKUPNO:	131	93

**AD 6.) Osposobljavanje za spašavanje iz ruševina, informacija**

Mladen Žitković, od 25. rujna do 15 listopada Vatrogasna Zajednica zagrebačke županije organizirala je osposobljavanje za spašavanje iz ruševina. Iz Vatrogasne zajednice grada Samobora prisustvovala su šestorica vatrogasaca i uspješno položila ispit.

Nevenko Barković- JVP Samobor,  
Krunoslav Plevko – JVP Samobor,  
Saša Štajnkler – DVD Samobor,  
Tomislav Brkić – DVD Samobor  
Dubravko Regović – DVD Samobor i  
Toni Matijaščić – DVD Bregana.

Damir Domin, dao primjedbu na organizaciju od strane VZZŽ, dečki nisu dobili niti čašu vode na osposobljavanju.

**AD 7.) Županijsko natjecanje djece i mladeži VZZŽ, informacija**

Mladen Žitković, 9. rujna 2017. godine – održano je Županijsko natjecanja djece i mladeži Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije. Natjecanje se održalo u Klinča Selu. Vatrogasnu zajednicu grada Samobora predstavljale su četiri natjecateljske ekipe u dvije kategorije.

U kategoriji djeca ženska:  
DVD Bobovica - 17. mjesto od 22 ekipe

U kategoriji djeca muška:  
DVD Molvice - 20. mjesto od 49 ekipa  
DVD Bobovica - 39. mjesto od 49 ekipa  
DVD Pavučnjak - 41. mjesto od 49 ekipa

Zdenko Jednar, naša oprema je trebala biti na natjecanju međutim oprema nije ispravna i nismo ju slali na natjecanje, poslali smo opremu od DVD-a Klokočevac. Oprema je vraćena oštećena.

Željko Koščica, provjeriti ćemo s predsjednicom DVD-a o opremi.

Dubravko Matijaščić, postavio pitanje u vezi vozila Kie i prijevoza na natjecanje.

*Nakon kraće rasprave predloženo je slijedeće:*

Željko Koščica, predlažem da se Dubravku Matijaščić isplati pola dnevnice u visini od 85,00 kn. Sredstva će se uplatiti na račun - troškovi za natjecanje.

Rasprave nije bilo.

**Jednoglasno je usvojen prijedlog o isplati pola dnevnice u visini od 85,00 kn za Dubravka Matijaščić.**

#### **AD 8.) Pokazna vježba „Rude 2017“, informacija**

Mladen Žitković, 10. rujna 2017. godine – Sukladno obilježavanju 90. obljetnice rada i postojanja dobrovoljnog vatrogasnog društva održana je Javna pokazna vježba u Rudama na lokaciji objekta OŠ Rude, Rude 93.

U vježbi je uz domaćina vježbe DVD Rude, sudjelovali: JVP Grada Samobora, DVD Bregana, DVD Galgovo, DVD Samobor, DVD Manja Vas, DVD Cerje, Crveni Križ Samobor, HGSS Samobor i tridesetak statista djece i mladeži iz DVD-a Rude, koji su sudjelovali u segmentu vježbe evakuacije.

Dubravko Matijaščić, imam primjedbu vezanu uz vježbu, društva su previše razmještena te ih je nemoguće sve vidjeti i zašto JVP Grada Samobora nije svoju vježbu održala na kraju.

Mladen Žitković, što se tiče JVP prihvaćam prijedlog, ostalo je bilo sve u redu osim razglasa koji je malo zaštekao.

#### **AD 9.) 8. Festival samoborske kotlovine**

Renato Hribar, 22. listopada održati će se 8. festival samoborske kotlovine u kojemu će sudjelovati slijedeća društva: JVP Grada Samobora, DVD Bobovica, DVD Bregana, DVD Cerje, DVD Grdanjci, DVD Jarušje, DVD Klokočevac, DVD Manja Vas, DVD Molvice, DVD Pavučnjak, DVD Samobor, DVD Vrbovec i DVD Ribnica

#### **AD 10.) Zamolbe**

Željko Koščica, pristigla nam je zamolba DVD-a Grdanjci vezana uz kupnju autoprikolice. Zahtjev je poslan bez tri ponude. Predlažem da se isplate financijska sredstva za kupnju autoprikolice nakon dostavljene tri ponude.

Tomislav Slamar, predlažem neka se društvima skrene pozornost na natječaje Zagrebačke županije, tamo mogu isto tražiti financijsku pomoć.

Željko Koščica, zamolba DVD-a Galgovo za servis kombi vozila s iznosom od 1.951,73 kn. Predlažem da se isplate tražena financijska sredstva

#### **Jednoglasno je prihvaćena zamolba DVD-a Galgovo za servis kombi vozila.**

Željko Koščica, primili smo zamolbu DVD-a otok vezanu uz kupnju brentača. Predlažem da se prihvati ovaj zahtjev.

#### **Jednoglasno je prihvaćena zamolba DVD-a Otok za kupnju brentača.**

Željko Koščica, primili smo zamolbu DVD-a Petkov Breg vezanu uz nadogradnju autoprikolice. Predlažem da se uplate potrebna financijska sredstva u visini od 3.590,00 kn.

#### **Jednoglasno je prihvaćena zamolba DVD-a Petkov Breg vezana uz nadogradnju autoprikolice.**

Željko Koščica, primili smo još jednu zamolbu DVD-a Petkov Breg vezanu uz uređenje garaže. Pošto je DVD u vlasništvu Grada ovu zamolbu morate uputiti Gradu.

Željko Koščica, zamolba DVD-a Samobor vezana uz nabavu vatrogasne opreme točnije kombinezona za gašenje šumskih požara. Predlažem da se uplate financijska sredstva te da im se umanjí iznos koji će dobiti za opremu u redovnom postupku.

#### **Jednoglasno je prihvaćena zamolba DVD-a Samobor vezana uz nabavu opreme.**

#### **AD 11.) Razno**

Dubravko Matijaščić, 2019. godine DVD Bregana slavi 110. obljetnicu rada i postojanja te bi tom prigodom promijenili vozilo jer ovo sadašnje nije adekvatno.

Mladen Žitković, obavijesti sve da će se održati 50. obljetnica JVP Grada Samobora i posveta zastave na.

Damir Domin, obavijesti nazočne o dolasku šumskog vozila iz Francuske.

Dražen Stunja, dao bi prijedlog da se slijedeće predsjedništvo Vatrogasne zajednice održi u

Petkovom Bregu.

Predsjednik Željko Koščica zaključio je sjednicu u 20:55 sati.

U raspravi sudjelovali: D. Matijaščić, M. Žitković i Ž. Koščica

**ZAPISNIČAR**

Renato Hribar , v.r.

v.r.

**PREDSJEDNIK**

Željko Koščica,

*Sjednica snimljena pod brojem: 171019\_002*